Hazirlayan : Dr. Selguk

DORT SILAHSORLER

Birglin dort silahsér Atos, Portos, Aramis
ve Dartanyan dinlenmsk igin halat ¢ekmeye
karar verdi. 1 — Portos ile Dartanyan bir olun-
ca Atos ile Aramis'i kolayca cektiler, 2 — Fa-
kat Portos ile Atos beraber olunca, Aramis ile
Cartanyan't ancak zorlukla gekebildi. 3 — Por-
tos ile Aremis bir ugda, Atos ile Dartanyan da
diger ugda clunca taraflar berabere kaldi. Si-
lahgorler kuvvetlerine goére siraya diziniz,

YANLIS TERAZI

Iki arkadas, bir terazi gdriip gantalarini tart-
mak istediler. Terazi bir gantay: 2 kg. digerini
3 kg. olarak tartti. Fakat her ikj cantay) birlik-
te tarttiklarinda terazi 5 kg. yerine 6 kg. gos-
terdi. Demek ki terazinin ibresi kaymisti. Aca-
ba gantalarin gergek afirhd ne Idi?

BUNLAR DA NE?

Aszgidaki sekiller arasinda bir Iliski vardir,
bu iligkiyi kesfederek son sekli siz giziniz.

DARTER..

GECEN SAYININ YANITLARI
OYLAMA : Oylamaya 207 kisi katlmigtir. 104 ki-
si red, 103 kisi kabul oyu kullanmigtir. 12 kigi
kabul oyu wvermis gibi sayilinea durum 115 kabul
oyuna karsilik 92 red oyu olur. Aradakl fark olan
23 oy, 92'nin dértte biridir,
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8 ESKENAR UCGEN

$EKERLER VE BARDAK- KUMARBAZILAR :
LAR : Birinci bardaga 1

seker, Ikinci bardsda 2 ge- Oyuna

ker ve birinci bardak, (bdy- baglarken
lece ikinei bardakla 3 3e- 1. parti sonu
ker olmus olur), Uglnel bar 2. parti sonu

dajla 7 yeker. 3. partl sonu
ﬂo?lllim#l’ a -3 a > a 29
62100 o|1‘o o|o

48

KIBRITLER
Dort kipridin yeri-

ni dedistirerek 2 kare

ve 4 iicaen elde edin

DAIRE

Ogretmen bir grup 6grencinin oniine bir
kcdit koyup sordu: “Kag¢ daire gobrilyorsunuz?
Ogrenciler “7" dedi. "Dogru” dedi &gretmen.
Scara bu kafdidi bir diger grup 6grencinin onii-
ne koyup aym soruyu sordu, bu ogrenciler "'5"
diye cevap verdi. Ogretmen yine “dogru” dedi.
Kagidin {izerinde kag daire cizili idi? (Bazi prob-
lemler bazi seylerin olanaksiz olmasindan ha-
reket ederek c¢ozilliir).

GARIP BIR SAYI

Sira ile 2,3, 4,5, 6,7, 8,9, 10 !le béli-
nince ''kalan” olarak sira ile 1, 2, 3, 4, 5, 6,
7. 8 9 veren sayl hangisidir? (“Kalen" sézcii-
g bolme iglemi yapildiktan sonra artan sayiy
temsil etmektedir).

180 DONDURULEN SAYI

Ayse, bir n sayisinin karesinl alacakti, fa-
kat yanhghkla 2 katini alarak iki haneli bir sa-
y! elde etti, bu iki haneli sayiy1 180° déndi-
riince karsisina n? ¢ikti. n ne idi?

Okuyucularimizdan HU, Tip Fakilltesi &grencilerin-
den A. Ruhi Soylu ve M. Serdar Akalin, Nisan sayi-
mizda sordufiumuz ve Mayis sayimizda yanitini
X = 16r%/3 olerak verdifimiz “ARSIMED'in SILIN-
DIRLERI" problemine dedisik ve gUzel bir gieim bul-
muslar, Geng yetenekleri kutluyor ve bulduklar gézi-
mi yaymnliyoruz <

"z = Qvez =y dizemlerl ve x2 + y2 = 2
silindiri arasinda kalan hacim, aranan hacmin 1/8 Ine
esittir. Bu da sekildeki Ikizkenar Uggenlerin alanlarinin

sonsuz toplami olarak disUnilebilir y= z = —/r2 — x2
oldugu igin sranan hacim :
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